

我县召开雨雪寒潮天气防范应对工作会议

本报讯 12月14日,全市雨雪寒潮天气防范应对工作视频会议召开后,县委书记解芳立即主持召开全县雨雪寒潮天气防范应对工作会议。县委副书记、县政府党组书记李晓明安排部署具体工作。县领导葛凯、荣亿、孙飞、王旭恒、申东明、张栖源等参加会议。

解芳强调,全县各级各部门要认真贯彻落实全市工作会议精神,全力做好我县防范应对工作,切实保障人民群众生命财产安全。要认清形势、高度负责,坚决杜绝侥幸心理,进一步强化值班值守和应急处置工作,

以时时放心不下的责任感,扎实做好应对极端天气、安全生产等重点工作。要严格检点、深入一线。进一步完善应急预案,加大对供电、供暖、供水等环节的安全隐患排查力度,并加大宣传力度,及时发布信息预警,广泛宣传防灾减灾救灾知识,引导群众做好防范应对。要以民为本,查缺补漏。全力做好我县农业设施、道路交通等方面安全生产防范应对工作,做到早准备、早防范。时刻把群众安危冷暖放在心上,多关心关爱困难群众生活,牢牢守住民生底线,确保群众温暖过冬。要统筹兼顾、确保平安。加大对一线工作

人员的关心关爱力度,进一步强化安全保障、凝聚工作合力,切实把巩固衔接、环境卫生整治等各项重点任务落实落细。

李晓明要求,全县各级各部门要做到预案再完善,各单位要明确职责,相关领导对各分管领域要一一排查,做细做实应急预案。做到保供再检点。聚焦供电、供暖、供气、供水等民生保障和生活、医疗物资保障,确保群众正常生产生活。做到排查再细化。积极应对自然灾害带来的次生灾害。做到调度再精准。要准确掌握全县情况,建立工作机制,加强统筹协调。做到救助再重视。要高度

关注特殊、弱势群体,尤其要关注监测户等困难群体,及时做好帮扶工作,保障群众安全温暖过冬。做到应急再加强。备齐配足应急物资,应急队伍要随时保持待命状态。加强应急值守,严格执行24小时值班和领导带班制度,加强信息报送工作,保证信息畅通,确保第一时间采取应急措施,第一时间处置突发事件,全力保障人民群众生命财产安全。

张倩倩

县委中心组 2023 年第十五次集中学习会议召开

本报讯 12月13日,县委书记解芳主持召开县委中心组2023年第十五次集中学习会议。县领导荣亿、孙晓、董宏运、孙飞、王旭恒、申东明、薛云海、吴栋等参加会议。

会议传达学习了习近平总书记在进一步推动长江经济带高质量发展座谈会上的重要讲话精神 and 关于安全生产的重要指示批示精神,以及浙江20年持之以恒实施“千万工程”经验案例和《中华人民共和国档案法》《山西省档案管理条例》。

解芳强调,习近平总书记的重要讲话,对进一步抓好生态环保、产业转型、粮食安

全文旅融合等重点工作的指导意义。要深入学习领会、抓好贯彻落实。特别是要把环境承载力作为谋划推动发展的刚性约束,严格落实“三区三线”管控和生态环境“三管三必须”要求,进一步保护好、利用好我县良好的生态环境,切实为历史负责、为子孙后代负责。

解芳强调,要积极学习借鉴“千万工程”经验,不断树牢系统思维、强化规划意识,坚持“清拆改新建”五治并举,统筹推进和美乡村建设,实现农村人居环境和生产生活条件同步提高。要充分利用绛县的好山好水,进一步优化产业空间布局,建强文

旅工作队伍,不断做强“土特产”文章,全力打造具有绛县特色的旅游品牌、构建全域旅游新格局。

解芳强调,要严格落实安全生产“三管三必须”要求,不断压实责任、强化举措,守牢安全底线。特别是近期雨雪天气较多,要紧盯重点领域和关键环节,进一步加强应急力量配备和值班值守,持续深入开展安全风险隐患排查大整治专项行动,扎实推动各类风险隐患排查整治、全面清零。

解芳强调,要认真学习《档案法》和我省《管理条例》,认真按照“四好两服务”要求,抓实抓细档案管理工作,不断提升

档案服务群众、服务发展的质效。

会上,张瑞士、王戈、闫其瑞围绕深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和学习推广浙江“千万工程”经验,进行了研讨发言;冯波、徐社峰、王辨明围绕习近平总书记关于在中央政治局第六次集体学习时的重要讲话精神,进行了研讨发言;与会人员参加了2023年宪法法律知识百题测试,并集中观看了“千万工程”20年纪录片《绿水青山的回响》。

会议还邀请了县司法局工作人员讲授了一堂宪法专题法治课。

张倩倩

县委常委会召开主题教育正反典型案例交流会

本报讯 12月11日,县委常委班子召开主题教育正反典型案例交流会。县委书记解芳主持会议并讲话。市委主题教育第四联络组副组长崔东鹏到会指导。县领导葛凯、荣亿、孙飞、王旭恒、申东明、马辉、薛云海、张栖源等参加会议,并围绕正反典型案例作交流发言。

解芳强调,营商环境没有最好,只有更好。要进一步聚焦打造“三无”“三可”营商环境,持续深化“承诺制+标准地+全代办”改革,协同推进“一枚印章管审批”“一网统办”和“五减”工作,为企业和项目提供更为精准高效的全生命周期服务。要进一步突出招商引资和项目建设的引擎作用,持续用好园区招商、产业链招商、以商招商等招商方式和“五个一”项目推进机制,积极承接京津冀、长三角和粤港澳大湾区产业梯次转移,加快推动项目建设,不断发展壮大新装备、新材料、新能源、大健康、精细化工、钢企服务等六大产业集群,加速形成新质生产力,全力构建现代化产业体系。

解芳强调,安全生产没有万无一失,只有一失万无。要以案为鉴,以案为戒,自觉把安全生产作为谋划发展的前提、抓好工作的底线,严格落实“三管三必须”要求,带头深入分管领域和包联乡镇持续传导压力,督促指导各乡镇和相关责任部门紧盯重点领域,不间断开展滚动式、拉网式、地毯式风险隐患排查大整治,推动各类问题隐患动态清零,切实为加快推动转型发展提供坚强安全保障。

解芳强调,矿产资源保护没有完成时,只有进行时。要进一步树牢底线思维,强化忧患意识,加强职能部门之间、属地人员之间的协调配合,不断加大非法开采矿产资源等违法犯罪行为打击力度。要统筹利用“人防+技防+物防”排查手段,实现矿产资源监管无盲区、无死角、全覆盖,切实为国家守好管好宝贵的矿产资源。

解芳指出,当前,正处于打好“收官战”、下好“开局棋”的关键时期。县委常委班子要认真从正反典型案例中总结经验、增强信心,从反面典型中汲取教训,改进工作,不断将主题教育的新成果转化为推动高质量发展的新成效。

李宁芳

李晓军带队督导检查寒潮雨雪低温天气防范应对工作



本报讯 12月14日,县委副书记、县政府党组书记李晓军带队深入供热、供电、供水、供气企业和横水镇高速引线,对各地各部门寒潮雨雪低温天气防范应对工作进行督导检查。县委常委、政府副县长申东明,政府副县长郭晓伟,政府副县长、县公安局党委书记

张建林及各单位相关负责人一同前往。

李晓军一行先后到中石化新星双良供热公司、国网绛县供电公司、供水公司消防水鹤站点、民利燃气公司中杨门站,绛县高速口实地查看了各单位值班值守、保供措施落实及滞留车辆应对措施等情况。

李晓军指出,本轮低温天气持续时间长,防范难度大,各相关部门要牢固树立以人民为中心的发展思想,以“时时放心不下”的责任感,全面落实好各项防范应对措施,以贴心服务确保人民群众温暖安全过冬。供热、供电、供水、供气等关系百姓切身利益,各相关部门要把寒潮雨雪低温天气防范应对工作作为当前一项重要任务,加强设施设备的巡查维护力度,要对易出现的风险隐患点进行重点排查,对易冻结管道及阀门等关键部位落实保温措施,确保设施安全正常运行。

李晓军强调,各乡镇、各相关部门要健全完善应急预案,成立专业应急处置队伍,严格落实24小时值班和领导带班制度,保持信息畅通,确保各类隐患早发现、早报告、早处置;要以更大的决心和力度抓好极端天气应对以及社会稳定各项工作,全面提高风险防范能力,确保全县人民群众生命财产安全。

政府办主任王辨明参加活动。

李宁芳

我县召开文物保护利用工作会议

本报讯 12月14日,我县召开文物保护利用工作专题会议。县委常委、宣传部部长薛云海,县政府副县长张维华出席会议。

会议传达了《绛县人民政府办公室关于印发绛县加强低级别文物保护单位利用的实施方案的通知》、《关于调整绛县文物保护利用工作领导小组的通知》等相关文件精神。

张维华对全县2023年度文物保护利用工作进行了总结,并对下一阶段工作进行了安排部署。

薛云海指出,做好文物保护利用工作,责任重大意义深远。他强调,要强化政治引领,锻造“主心骨”;要强化责任担当,打造“铁肩膀”;要强化争先意识,建造“登天梯”。县文物部门以及全县各相关单位,要围绕重点工作,增强责任

感、使命感,矢志不渝、冲锋在前,让绛县文物保护利用工作走在全市、全省的前列,为推动高质量发展做出贡献。

会后,张维华到古城镇村内村为古城镇文物保护单位发放首批“文物撑伞人守护包”,配备基本的生活应急防护用品。

李硕